

• ПФУ роз'яснює

ЯК ПРАВИЛЬНО ВІДЗВІТУВАТИ З ЄСВ ЗА 2018 РІК



Головне управління Пенсійного фонду України в Херсонській області звертає увагу страховальників, що згідно з Порядком формування та подання страховальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування фізичні особи - підприємці (далі - ФО підприємці), у тому числі ті, які обрали спрощену систему оподаткування, особи, які провадять незалежну професійну діяльність, члени фермерських господарств зобов'язані подавати самі за себе звіт незалежно від того, чи ведуть вони підприємницьку діяльність. Звіт вищезазначеними особами не подається у випадку, якщо вони отримують пенсію за віком або є особами з інвалідністю, або досягли віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове пенсійне страхування", та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу.

ФО підприємцями Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску за формою Додаток 5 (далі Звіт) подається за результатами року, в строк до 10 лютого року, що настає за звітним періодом. Оскільки в цьому році останній день подання Звіту припадає на вихідний, то подання річної звітності подовжено до 11 лютого 2019 року.

Особа, яка провадить незалежну професійну діяльність та члени фермерських господарств формують та подають самі за себе Додаток 5 один раз на рік до 01 травня року, що на-

стає за звітним.

Радимо не відкладати подання Звіту на останній день, а зробити це заздалегідь. Адже у поданому Звіті можуть виявитись помилки і не вистачить часу на їх виправлення.

Нагадуємо, що Звіт зазначеної низки змін, тож при заповненні необхідно врахувати наступне.

В титульному аркуші у блоці "Тип платника та період перебування (місяць)" обов'язково проставляються періоди перебування на певній системі оподаткування (на загальних підставах чи на спрощеній системі оподаткування). При цьому, незалежно від фактичної дати початку і кінця перебування на будь-якій системі оподаткування (мається на увазі випадки початку або припинення підприємницької діяльності в середині місяця), в полі "Початок періоду" завжди має бути зазначено 01 число місяця, а в полі "Кінець періоду" відзначається останній календарний день місяця, оскільки, відповідно до Закону про ЄСВ, єдиний внесок сплачується за повний місяць. Поле "Дата державної реєстрації припинення" заповнюється тільки в ліквідаційному звіті, тобто для ФО підприємців, які ведуть діяльність вищевказане поле не підлягає заповненню.

В таблиці 1 у графі 2 "Код категорії ЗО" зазначається код категорії застрахованої особи навпроти відповідних місяців. Для ФО підприємців на загальній системі оподаткування вказується код - 5, для "спрощенців" - 6, для членів фермерських господарств - 4, для самозайнятих осіб - 9.

Графа 3 "Сума чистого доходу (прибутку), заявлена в податковій декларації/Самостійно визначена сума доходу/Частка розподіленого доходу" заповнюється відповідно до категорії застрахованої особи.

За роз'ясненнями Державної фіскальної служби України, фізичні особи на загальній системі оподаткування та самозайняті особи у графі 3 відображають суму чистого доходу, зазначену в податковій декларації. В рядках у розрізі кожного календарного місяця зазначається середньомісячний оподатковуваний дохід, який визначається шляхом ділення річного чистого доходу на кількість місяців перебування на обліку, як платник ЄСВ.

ФО підприємці, які обрали спрощену систему оподаткування у графі 3 зазначають самостійно визначену суму, яка не може бути меншою за розмір мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць (у 2018 році - 3723 грн.).

Для членів фермерських господарств передбачено, що в графі 3 зазначається частка розподіленого доходу, отриманого платником від чистого прибутку фермерського господарства у звітному році, що підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб. В рядках у розрізі кожного календарного місяця зазначається середньомісячний оподатковуваний дохід, який визначається шляхом ділення річного розподіленого доходу на кількість місяців, протягом яких такий платник перебував на обліку як платник ЄСВ.

У графі 4 "Сума доходу, на яку нараховується єдиний внесок, з урахуванням максимальної величини" зазначається сума на яку нараховано ЄСВ. Для ФО підприємців на загальній системі оподаткування та членів фермерських господарств в цій графі вказується сума середньомісячного оподаткованого доходу, якщо вона не менше 3723 грн. В іншому разі у графі 4 зазначається розмір

мінімальної заробітної плати.

Для ФО підприємців на спрощеній системі оподаткування графа 4 повинна дорівнювати графі 3.

У графі 6 вказується сума ЄСВ, нарахована на суму, зазначену у графі 4 (розраховується за формулою: гр. 4 x гр. 5).

Звертаємо увагу, що у разі, якщо Звіт вже надано і графа 3 не заповнена, то такий звіт необхідно відкоригувати та надати новий.

Також, наголошуємо, що інформація із звітів з помилок не завантажується до реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування. Як наслідок, ФО підприємцям не зараховується страховий стаж, навіть за умови сплати ЄСВ. Станом на 25.01.2019 по Херсонській області налічується більше, ніж 800 Звітів з помилками.

Час для виправлення помилок звітів є. До 11 лютого (включно) ФО підприємці мають змогу подати нові виправлені Звіти без застосування штрафних санкцій.

Для оперативного вирішення питань щодо виправлення помилок у Ваших Звітах у титульному аркуші обов'язково зазначайте свій контактний номер телефону. Спеціалісти Пенсійного фонду готові оперативно надати інформацію суб'єктам господарювання щодо причин неприйняття звітності та надати кваліфіковані консультації з приводу її заповнення.

Страховальники міста Херсона можуть отримати консультації за телефонами: 46-63-14, 42-88-27, 43-64-70, 35-51-41.

Нагадуємо, що Пенсійний фонд надає можливість кожному громадянину, включаючи й приватних підприємців безкоштовно контролювати зарахування періодів діяльності до страхового стажу. Для цього необхідно зареєструватися на веб-порталі Пенсійного фонду України та зайти до свого особистого кабінету.

Головне управління ПФУ у Херсонській області

УВАГА! ГАРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ

05 лютого 2019 року з 11.00 до 12.00 год. в головному управлінні Пенсійного фонду України в Херсонській області відбудеться "гаряча" телефонна лінія з питань пенсійного законодавства. На запитання мешканців регіону за телефоном (0552) 51-56-24 буде відповідати заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України Херсонської області Людмила Францівна Тарнавська.

12 лютого 2019 року з 11.00 до 12.00 год. в головному управлінні Пенсійного фонду України в Херсонській області відбудеться "гаряча" телефонна лінія з питань пенсійного забезпечення та обслуговування громадян в сервісних центрах головного управління Пенсійного фонду України в області. На запитання мешканців регіону за телефоном (0552) 35-39-80 буде відповідати

начальник головного управління Пенсійного фонду України Херсонської області Зінаїда Тимофіївна Лазарева.

19 лютого 2019 року з 11.00 до 12.00 год. в головному управлінні Пенсійного фонду України в Херсонській області відбудеться "гаряча" телефонна лінія щодо можливостей дистанційного обслуговування громадян за допомогою веб-порталу Пенсійного фонду України. На запитання мешканців регіону за телефоном (0552) 35-40-28 буде відповідати заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України Херсонської області Дмитро Олександрович Чекутун.

26 лютого 2019 року з 11.00 до 12.00 год. в головному управлінні Пенсійного фонду України в Херсонській області відбудеться "гаряча" телефонна лінія з питань об-



слуговування громадян в сервісних центрах головного управління Пенсійного фонду України в Херсонській області. На запитання мешканців регіону за телефоном

(0552) 35-39-79 буде відповідати заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України Херсонської області Роман Володимирович Кальницький.

Головне управління ПФУ у Херсонській області

• РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

БЕЗКОШТОВНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ У ЧЕХІЇ

ДЛЯ ЧОЛОВІКІВ ТА ЖІНОК.

Допомога у оформленні віз, доставка на роботу. Телефон для зв'язку: 098-500-89-33

Повідомляємо, що 18.02.2019 року, о 08:00 підприємством НВФ «Нові Технології» будуть проводитися роботи по встановленню меж земельної ділянки за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. П'ятихатська, будинок 57. Просимо суміжних землевласників, а саме: власника земельної ділянки по вул. П'ятихатська 55 та П'ятихатська 59 бути присутніми у вказаний час. При цьому повідомляємо, що згідно пункту 3.12 Інструкції про встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками:

"Закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) може здійснюватися за відсутності власників (користувачів) суміжних земельних ділянок"

Повідомляємо, що 18.02.2019 року, о 08:00 підприємством НВФ «Нові Технології» будуть проводитися роботи по встановленню меж земельної ділянки за адресою: Херсонська область, Генічеський район, Щасливцівська сільська рада (поруч із ділянками за кад. номером 6522186500:22:006:0052 та 6522186500:22:006:0006), будинок 43. Просимо суміжних землевласників, а саме: гр. Бобровського Олександра Анатолійовича та Кобенка Віктора Анатолійовича бути присутніми у вказаний час. При цьому повідомляємо, що згідно пункту 3.12 Інструкції про встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками:

"Закріплення межовими знаками меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) може здійснюватися за відсутності власників (користувачів) суміжних земельних ділянок"

Херсонський об'єднаний міський військовий комісаріат пропонує працевлаштування на військову службу за контрактом до Збройних Сил України.

Чоловікам від 18 до 60 років, жінкам від 18 до 50 років.

Середній розмір грошового забезпечення військовослужбовця ЗСУ складає **10000 грн. на місяць**. Для тих хто виконує бойові завдання на лінії зіткнення грошове забезпечення **додатково: перша лінія - 10000 грн. на місяць; друга лінія 4500 грн. на місяць.**

Служба за контрактом у Збройних Силах України - твоє надійне майбутнє.

За довідками звертатися: м. Херсон, провулок Й. Пачоського, 72. Телефон: (0552) 22-98-93, 066-349-80-98.

КРЕДИТНА СПІЛКА «БЕБКО ФІНАНС»

(код ЄДРПОУ 37048996, м. Херсон, проспект Ушакова, 48) запрошує своїх членів на чергові загальні збори, які відбудуться **15 березня 2019 року** за адресою: м. Херсон, Миколаївське шосе, 4 км., Конференц - зал. Початок реєстрації членів о 09:30, кінець реєстрації о 10:00.

Початок зборів - 10:00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження порядку денного та порядку голосування на Загальних зборах.
2. Заслуховування та затвердження звітів Спостережної ради, Кредитного комітету, Правління кредитної спілки.
3. Заслуховування і затвердження звіту та висновку Ревізійної комісії.
4. Заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна звітність кредитної спілки за 2018 рік.
5. Затвердження річної звітності та результатів діяльності кредитної спілки за звітний рік, та заслуховування бюджету на 2019 рік.
6. Визначення та затвердження аудиторської фірми (аудитора) для підтвердження фінансової звітності КС «БЕБКО ФІНАНС» на 2019 рік.
7. Затвердження розподілу доходу та покриття збитків кредитної спілки «БЕБКО ФІНАНС» за 2018 рік.
8. Надання згоди на укладення договорів про надання послуг (робіт) кредитній спілці членами органів управління кредитної спілки.
9. Припинення членства у кредитній спілці у зв'язку зі смертю осіб, а також виключення членів, у зв'язку з порушенням ними Статуту.
10. Внесення змін до Статуту кредитної спілки «БЕБКО ФІНАНС».
11. Розгляд та обговорювання поточної діяльності кредитної спілки.

УВАГА!!! З документами пов'язаними із порядком денним можливо ознайомитися з 13 лютого 2019 року з 10.00 до 12.00 в приміщенні кредитної спілки «БЕБКО ФІНАНС» за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова буд. 48. Пропозиції та зауваження з питань порядку денного загальних зборів членів кредитної спілки приймаються у письмовій формі адресовані Спостережній раді до 01 березня 2019 року в приміщенні кредитної спілки «БЕБКО ФІНАНС» за адресою: м. Херсон, проспект Ушакова, буд. 48. **Довідки за тел. (0552) 425-125 Спостережна рада. На Загальних зборах при реєстрації мати при собі обов'язково паспорт!**